

景氣低迷 楊永斌:產學合作厚植競爭新動力

更新: 2009-03-24 5:45 PM

【大紀元 3 月 24 日報導】(中央社記者葉子綱雲林縣 24 日電) 經濟景氣低迷,企業與就業市場都在尋求出路,雲林科技大學校長楊永斌今天指出,加強大學校院與企業產學合作,在經濟寒流中互相取暖,是厚植下一波競爭新動力的好時機。

雲科大財金系主辦學生企業實習暨全國模擬投資競賽,今天舉行發表會,2 月接任校長的楊永斌在會中說,提升學生就業競爭力,以教師為橋樑,促進產學合作,是雲科大一向努力目標,仍要積極加強。

楊永斌表示,大學校院過剩,企業面臨景氣寒流,「這 2 個難兄難弟,正可藉此機會互相取暖」,可加強產學合作,學校帶動企業研發能量並擔任中小企業智庫,企業提供學子就業市場並提升企業競爭力。

他指出,加強產學合作,在經濟寒流中,厚植下一波台灣經濟新動力、新競爭力,可能在 2、3 年後,台灣將再展經濟雄風,時機就看現在如何把握。

楊永斌也是台灣大學土木系終身職特聘教授,現任中華工程教育學會 (IEET) 秘書長兼認證委員會執行長,接任雲科大校長時,提出「人文科技合一,雲科世界一同」理念、以產學合作為主軸,誓言打造 Yuntech 為國際品牌。

至於接任校長有 2 個心願,楊永斌希望帶動跑步、學英文風氣,若只是誇談接軌國際,不如踏實學習英文。每天 30 分鐘學英文,至少會應用簡單字句表達。

楊永斌不諱言說,台灣的教育方式與思維需要調整,一流人才不一定從台北產生,雲林斗六也可以,好好耕耘才可培養出一流人才,「邁向國際,需要長久的基本功」,不只雲科大,台灣的大學校院仍有努力空間。

資料來源：[景氣低迷 楊永斌:產學合作厚植競爭新動力](#) | 大紀元